

## GLIFOTIM-litru



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**GLIFOTIM** - erbicid sistemic total, aplicare posmergent, acțiunea substanței active este neselectivă, combate buruienile monocotiledonate, dicotiledonate anuale și perene. Erbicidul se aplică foliar, pe frunze fiind translocat prin tulpina până la rădăcina sau rizomi, distrugând planta. Înainte de aplicarea erbicidului nu se execută lucrări de combaterea buruienilor (prăsit sau cosit), în funcție de condițiile climatice sunt necesare 10-15 zile până la distrugerea completă a buruienilor. Produsul nu are remanentă în sol.

**Formulare:** concentrat solubil.

**Substanța activă:** 360g/l glifosat acid.

**Greutate netă:** 1L

**Utilizare:**

Recomandăm aplicarea erbicidului, posmergent când buruienile sunt în faza de creștere activă, înălțime aprox. 10-20 cm.

Cultura	Doza	Aplicare
Terenuri fără destinație agricolă	3 l/ha infestare moderată cu buruieni anuale în faza tânără; 4 l/ha infestare cu buruieni anuale și perene; 5 l/ha infestare masivă cu buruieni anuale și perene.	posmergent
Terasamente de cale ferată	3,0-4,0 l/ha (3 l/ha infestare cu buruieni anuale în faza tânără; 4 l/ha infestare cu buruieni anuale și perene)	posmergent
Miristi	3,0-4,0 l/ha (3 l/ha infestare cu buruieni anuale în faza tânără; 4 l/ha infestare cu buruieni anuale și perene)	posmergent
Vita de vie	3 l/ha - infestarea cu buruieni anuale în faza tânără; 4 l/ha - infestare cu buruieni anuale și perene în volume reduse de apă (max 200 l/ha).	posmergent

**Atenție!**

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediuului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

### **Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23  
300180 Timișoara  
România  
Timis  
+40 256 204912  
+40 256 204912

**DORADDA** 

---

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul și urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu își asuma nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislatia EU:**

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.
- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Pre? unitar**

- **Pre?urile NU con?in TVA !**

- **Pentru livr?ri en-gros, solicita?i list? de pre?uri !**